## COMMUNIQUÉ DE PRESSE



2 juillet 2015 | www.gfi.fr

#### Gfi Informatique:

### **OPÉRATION RECRUTEMENT: IT with U!**

\_

# Gfi Informatique recrute 350 collaborateurs sur la région nantaise en 2015!

Leader de l'infogérance des systèmes informatiques, Gfi Informatique confirme son formidable positionnement en Loire Atlantique grâce notamment au développement de son centre de services national à La Chapelle-Sur-Erdre, servant les infrastructures de ses clients. Celui-ci relève ses objectifs de recrutement avec 150 collaborateurs supplémentaires à partir de juillet 2015.

Après la signature, il y a deux mois, d'un contrat d'infogérance avec STX à Saint-Nazaire, l'entreprise enregistre de nouveaux succès au niveau national sur des contrats pluri-annuels et se positionne auprès de grands acteurs de l'industrie locaux et nationaux. Pour accompagner ce développement, le Centre de Services National de Gfi Informatique va recruter 150 collaborateurs supplémentaires dès juillet 2015, en plus des 200 collaborateurs que l'entreprise avait déjà prévu de recruter en Loire-Atlantique sur la seule année 2015.

« Recruter 150 personnes en plus, sur quelques mois, est un challenge et nous l'avons anticipé. Nous avons mis en place une organisation spécifique en mode projet alliant les équipes opérationnelles, RH et recrutement. Nous organisons une première session de recrutement mardi 7 juillet dans notre siège régional situé à La Chapelle-Sur-Erdre (à dix minutes de Nantes) » commente Rodolphe Justeau, Directeur Régional Ouest, Gfi Informatique

Gfi Informatique emploie plus de 1 500 collaborateurs au sein de ses centres de services qui s'adaptent de façon permanente au marché. « Allier agilité et capacité industrielle est la clé de notre croissance. Nous pouvons ainsi offrir à nos clients une vraie opportunité de transformation de leurs opérations en respectant leurs contraintes et organisations» indique Philippe Roppenneck, Directeur Exécutif en charge des centres de services du Groupe Gfi Infomatique

Acteur de référence dans le monde de la production informatique depuis plus de 40 ans, Gfi Informatique souhaite poursuivre sa croissance et conquérir de nouveaux marchés d'envergure tout en s'assurant de la satisfaction de ses clients. Le Groupe met au service de ses clients une combinaison unique de proximité, d'industrialisation et d'innovation dans la cadre d'approches métier et sectorielles. Il compte près de 11 000 collaborateurs et a réalisé en 2014 un chiffre d'affaires de 804 M€.

Avec plus de 40 agences en France, le Groupe offre la flexibilité d'une entreprise locale et la force d'un grand Groupe. Deuxième ESN du Grand Ouest avec plus de **1 350 collaborateurs**, Gfi Informatique Ouest est présente sur 9 agences de proximité (Nantes, Niort, Rennes, Lannion, Caen, Le Mans, Brest, Orléans et Tours).

Habitué aux grandes campagnes de recrutement, Gfi Informatique a dédié un site spécifique pour accueillir les candidatures : http://www.gfi.fr/recrutement/nantes2015/

Vous êtes Technicien, Administrateur, Ingénieur, Chef de projet sur les métiers des infrastructures et de la production informatique, faites-nous parvenir votre candidature!

A l'heure du digital, les réseaux sociaux seront également dynamisés pour promouvoir cette campagne.

Plus d'informations et inscriptions sur : <a href="http://www.gfi.fr/recrutement/nantes2015/">http://www.gfi.fr/recrutement/nantes2015/</a>



Le Groupe @Gfi Informatique recrute 350 collaborateurs sur la région nantaise en 2015! http://bit.ly/1gaA416

#### À propos de Gfi Informatique

Acteur européen de référence des services informatiques à valeur ajoutée et des logiciels, Gfi Informatique occupe un positionnement stratégique différenciant entre les opérateurs de taille mondiale et les acteurs de niche. Avec son profil de multi-spécialiste, le Groupe met au service de ses clients une combinaison unique de proximité, d'organisation sectorielle et de solutions de qualité industrielle. Le Groupe qui compte près de 11 000 collaborateurs a réalisé en 2014 un chiffre d'affaires de 804 M€.

Gfi Informatique est coté sur Euronext Paris, NYSE Euronext (Compartiment B) - Code ISIN: FR0004038099.

Pour plus d'informations : <u>www.qfi.fr</u>

Pour toute information, contactez : GFI INFORMATIQUE

Dir. Communication Sabine de LEISSEGUES Tél.: +33 1 44 04 50 45 sabine.de-leissegues@gfi.fr ARESSY RP
Paul GILLET
Tél.: +33 1 85 76 12 01
p.gillet@aressy-rp.com

Karly DARNAL Tél.: +33 1 85 76 12 04 k.darnal@aressy-rp.com

Retrouvez Gfi Informatique sur les réseaux sociaux :



http://www.facebook.com/gfiinformatique

http://www.twitter.com/gfiinformatique

http://www.linkedin.com/company/gfi-informatique